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Важно! Правильные варианты ответа выбираются закрашиванием  соответствующего поля. Например, если верным 
считается ответ А, то его выбор должен выглядеть так:  А. Работа проверяется автоматически. За каждый верный 

выбор баллы начисляются, а за каждый лишний выбор – вычитаются! Будьте внимательны! Желаем успеха! 
 

 1  Прочитайте высказывание. Если согласны, отметьте  Да, если не согласны, отметьте  Нет. 

1) Слова "Вселенная" и "Галактика" означают одно и то же.   Да   Нет 

2) Наше Солнце на самом деле является звездой.  Да  Нет 

3) Солнце больше, чем другие звезды.   Да   Нет 

4) Все звезды излучают свет.  Да  Нет 

5) Звезды бывают разного цвета: красные, жёлтые, белые, голубые.  Да  Нет 

6) Синие звезды холоднее, чем красные.  Да   Нет 

7) Нам кажется, что звезды крошечные, потому что они очень далеко.  Да  Нет 

8) Люди уже летали на Марс.  Да   Нет 

9) Только у нашей планеты есть свой спутник.  Да   Нет 

 2  В каждом ряду отметьте слово, написанные без ошибок: 

1)  АТМАСФЕРА,   ОТМАСФЕРА,   АТМОСФЕРА,   ОТМОСФЕРА. 

2)  СКАФАНДЕР,   СКАФАНДР,   СКОФАНДР,   СКОФАНДЕР. 

3)  КАСМАНАВТ,   КОСМОНАВТ,   КОСМАНАВТ,   КАСМОНАВТ. 

4)  АНТЕНА,   АННТЕНА,   АННТЕННА,   АНТЕННА. 

 3  Отметьте слово, пропущенное в пословице: 

1) Чем ночь темней, тем ярче …  

  … Солнце   … Луна    … тучи 
  … месяц   … звёзды   … небо 

2) … низенько, так и вечер близенько.  

  Солнце …   Луна …   Тучи … 
  Месяц …   Звёзды…   Небо … 

 4  Температура тела у Марсианина выше, чем у Лунатика, но ниже, чем у жителя планеты Уран. 
У кого из них самая высокая температура тела? 

  У Марсианина   У Лунатика    У жителя планеты Уран 
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 5  Инопланетянин учит русский язык. Помогите ему выбрать правильный вариант: 

 А)  У граблей много зубо́в. 

 Б)  У граблей много зу́бьев. 

 В)  У граблёв много зубо́в. 

 Г)  У граблёв много зубьёв. 

 Д)  У грабель много зу́бьев. 

 Е)  У грабель много зубо́в.  

 6  От восхода до заката. Выберите верный ответ. 

1) Солнце утром встает …  

  … на юге   … на западе    … на юго-востоке 
  … на севере   … на востоке   … на северо-западе 

2) Вечером Солнце заходит …  

  … на юге  … на западе    … на юго-востоке 
  … на севере  … на востоке   … на северо-западе 

 7  Брату 4 года, а сестре 6 лет. Сколько лет будет брату, когда сестре будет 11?  

 8 лет  6 лет  7 лет  9 лет  5 лет  10 лет 

 8  Соотнесите название праздника с его датой, отмечая в таблице соответствующее сочетание 
названия и даты (например, Новый год – 1 января – уже отмечен) 

 
1 

января 
23 

февраля 
8 

марта 
12 

апреля 
1 

сентября 
5 

октября 

Новый год       

День  
космонавтики 

      

День защитника 
Отечества 

      

Международный 
день учителя 

      

Международный 
женский день 

      

День знаний       
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 9  Соотнесите каждое из небесных тел, изображенных на рисунках (1-5), с его названием, 
отмечая в таблице соответствующее сочетание названия и номера рисунка. 

                         
Рисунок 1 Рисунок 2 Рисунок 3 Рисунок 4 Рисунок 5 

 Рисунок 1 Рисунок 2 Рисунок 3 Рисунок 4 Рисунок 5 

Звезда      

Планета      

Комета      

Спутник планеты      

Астероид      

 10  Что больше, а что меньше? 

1) Расположите данные единицы длины (А-Г) в порядке убывания. Отметьте 
соответствующий порядковый номер (1-4), начиная с самой большой и заканчивая самой маленькой. 

А)  Километр  1  2  3  4 
Б)  Миллиметр  1  2  3  4 
В)  Дециметр  1  2  3  4 
Г)  Сантиметр  1  2  3  4 

2) Расположите данные единицы времени (А-Ж) в порядке возрастания. Отметьте 
соответствующий порядковый номер (1-7), начиная с самой маленькой и заканчивая самой большой. 

А)  Минута  1  2  3  4  5  6  7 
Б)  Неделя  1  2  3  4  5  6  7 
В)  Год  1  2  3  4  5  6  7 
Г)  Секунда  1  2  3  4  5  6  7 
Д)  Месяц  1  2  3  4  5  6  7 
Е)  Сутки  1  2  3  4  5  6  7 
Ж)  Час  1  2  3  4  5  6  7 

 11  Из всех написанных ниже слов, кроме одного, можно вычеркнуть один слог (в начале, 
середине или конце слова) и получить новое слово. Из какого слова таким способом новое 
слово не получится? 

  конура  пирожок    вершина 
  задача  телефон   папирус 
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 12  Моего друга зовут Александр Олегович. Его деда – Георгий Константинович. Как зовут отца 
моего друга? 

  Константин Александрович   Олег Константинович 
  Олег Александрович   Константин Олегович           
  Константин Георгиевич   Олег Георгиевич 

 13  Шесть гирь массой 1 кг, 2 кг, 3 кг, 4 кг, 5 кг и 6 кг поместили в три коробки – по две гири 
в каждую. Масса гирь в первой коробке равна 8 кг, во второй – 9 кг. Какие гири оказались 
в каждой коробке? Отметь их. 

 

      
1 кг 2 кг 3 кг 4 кг 5 кг 6 кг 

Первая коробка       

Вторая коробка       

Третья коробка       

 14  Соотнесите автора с названием его произведения, отмечая в таблице соответствующее 
сочетание имени автора и номера названия. 

Названия произведений: 1) «Тяпа, Борька и ракета» 
2) «Тайна третьей планеты» 
3) «Один день в космосе» 
4) «Незнайка на Луне» 
5) «Звёздная карусель» 

 1 2 3 4 5 

Кир Булычев      

Генрих Сапгир      

Юрий Усачев      

Николай Носов      

Марта Баранова и Евгений Велтистов      

 
 
 
 
 
 
Работу выполнил участник:   

Фамилия и имя участника (заполняется участником собственноручно, разборчиво, прописью) 


